August 24, 2016

Commission Secretary Ohio Public Utilities Commission 180 East Broad Street Columbus, OH 43215

fasher

RE:

Case No. 16-0001-AU-RPT - In the Matter of the 2015 Annual Reports

To the Secretary:

In response to the Commission's email dated August 17, 2016, Working Assets Funding Service, Inc. hereby confirms that its 2015 Annual Report was filed on April 25, 2016 and is posted on the Commission's site. Attached please find a copy of the Commission's April 25, 2016 email confirming the filing.

Should you have any questions, please contact me at 415-369-2053.

Sincerely,

Jean Parker Legal Director From: PUCO@puc.state.oh.us [mailto:PUCO@puc.state.oh.us]

Sent: Monday, April 25, 2016 3:09 PM

To: AnnualReports@puc.state.oh.us; annualreports@occ.state.oh.us; Jean Parker

<iparker@credomobile.com>
Subject: Annual Report Filing

Report being submitted at 4/25/2016 6:09:08 PM.

An Annual Report filing has been submitted from:

Login ID: WorkingAssets Email: jparker@wafs.com This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

Commission of Ohio Docketing Information System on

8/24/2016 1:18:57 PM

in

Case No(s). 16-0001-AU-RPT

Summary: Correspondence Working Assets Funding Service, Inc. 2015 Annual Report filing confirmation electronically filed by Ms. Jean Parker on behalf of Working Assets Funding Service, Inc. dba Credo Long Distance